
 

Referat af Rødovrespejdernes Generalforsamling 2. marts 2025 

1. Formand og gruppeleder bød velkommen 
 

2. Valg af dirigent og referent  
Gunver blev valgt til dirigent og Sanne blev valgt til referent 
 

3. Beretning fra grupperådsforperson (Helle) og gruppeleder (Mette) 

Opsummering: 
Fællesskabet i Rødovrespejdene kan noget særligt, spejderne bliver hinandens livsvidner  
Vi er 169 medlemmer heraf 35 ledere/gruppehjælpere. Alle ledere er ikke med hele tiden, så derfor 
skal der være rigeligt med ledere, så der er plads til det. 
Vi har spejderen i alle grene, og har ofte venteliste, særligt de yngste grene. Det er vigtigt der ikke 
kommer huller, så vi har tomme eller meget små årgange. Vi har en særlig stor trop.  
Vi har rigtig mange aktiviteter. 
Sommerlejre: Junior, trop og klan tager sammen afsted. 
Familiespejdere tager en overnatning i maj. Mikro/mini vil forsøge med en minisommerlejr i Kristi 
Himmelfart/pinse men desværre er der ikke ledere nok til en sommerlejr i sommerferien.  
SL 2026 det vil sige spejdernes lejr 18.-26. juli i 2026 i Hedeland.  

4. Vedtagelse af regnskab for 2024 
Godkendt. Der skal være opmærksomhed på et højt forbrug til aktiviteter og ture. 
 

5. Behandling af eventuelle indkomne forslag 
Ingen 
 

6. Væsentlige beslutninger om gruppens fremtid, herunder fremlæggelse af gruppens 
udviklingsplan 

Fælles sommerlejr hvert andet år 
Fokus på PR-arbejde - evt. deltage i Sjov Lørdag for Rødovre Kommune 
Vi følger udviklingsmål for Korpset 
Kontinuerlig tilgang af ledere, vi har lige nu nok ledere 
Mere brobygning mellem de mindre grene 
Der skal ske udvikling på fordeling af opgaver mellem lederne 
Nyt køkkengulv blev til nyt køkken og udvidelse af køkkenet 
Vi vil arbejde frem mod renovering af toilet og udvidelse med ekstra toilet og brusebad, men det 
kræver at vi får fondsmidler. Foreløbig søges Nordeas renoveringspulje slut marts. 
Vi skal have flere forældre til at hjælpe når der bliver sendt mail ud om arbejdsdage og opgaver 
Arbejdsopgaver kunne med fordel lægges tirsdag aften, når forældre alligevel er her. 

7. Vedtagelse af budget for indeværende år 2025 

Godkendt. Opmærksomhed på om der er afsat nok penge til materialer 

8. Valg til bestyrelsen 

Formand: Helle Sinding (på valg) genopstiller og vælges 
Kasserer: Sanne Dan Jensen (ikke på valg)  
Forældrerepræsentant: Tine genopstiller ikke 



 

Mads Danquah vælges som forældrerepræsentant  
Lederrepræsentant: Bo Rasmussen (på valg - genopstiller) - Bo genvælges som lederrepræsentant 

Lederrepræsentant: Mads Hofman Hansen (ikke på valg)  
Lederrepræsentant: Ragnvalg Teig (ikke på valg)  
Ungerepræsentant: Bertram Tas Hansen (ikke på valg)  
Ungerepræsentant: Andrea Hansen (ikke på valg)  
Gruppeleder: Mette Grønborg (valgt af lederne) 

9. Valg af suppleanter 

Ledersuppleant: Damian vælges  
Forældresuppleant: Jes Allentoft Sørensen vælges (far til Julian)  
Ungesuppleant: Christian vælges 

10. Valg af repræsentanter til korpsrådsmødet og divisionsrådsmødet   

Korpsrådsmødet: Bertram og Tom. 
Divisionsrådsmødet: Mette, Bertram, Camilla, Bo og Christian. 

9. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Jakob genopstiller, Line vælges som revisorsuppleant. 

10. Evt 

 
 
 

 



 

 
 


